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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО А УДИТОРА

Учасникам та керівництву
Товариства з обмеженою відповідальністю
«ТД «ДЕЛЬТА»

Звіт з аудиту фінансової звітності 

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ТД «ДЕЛЬТА», що зареєстроване за адресою Україна, 69041, Запорізька обл., місто 
Запоріжжя, ВУЛИЦЯ СЕРГІЯ СИНЕНКА, будинок 63-А. (код ЄДРПОУ - 36447852) (надалі - 
«Товариство»), що складається із
• балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2025 року;
• звіту про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2025 рік;
• звіту про рух грошових коштів за 2025 рік;
• звіту про власний капітал за 2025 рік;

приміток до фінансової звітності за 2025 рік, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик (надалі разом -  «фінансова звітність»).

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки 
із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність Товариства, що додається, складена в 
усіх суттєвих аспектах відповідно з вимогами законодавства України, що регулює питання 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності.
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Основа для думки із застереженням

Станом на 31.12.2025 року на балансі Підприємства обліковуються основні засоби 
залишковою вартістю 75 386 тис.грн. (первісна вартість основних засобів складає 140 164 
тис.грн., знос - 64 778 тис.грн.).

Аудиторами відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні 
засоби», затвердженого Наказом Міністерства фінансів України №92 від 27.04.2000 року (зі 
змінами і доповненнями), на підставі даних бухгалтерського обліку проведено аналіз на 
предмет відповідності повністю замортизованих основних засобів (крім МНМА), первісна 
вартість яких становить 18477317,16 тис.грн. (13,7 % від первісної вартості всіх основних 
засобів, крім МНМА) критеріям активів. Товариством не проведено переоцінку цих об’єктів 
основних засобів.

Зазначимо, що у відповідності до пункту 16 П(С)БО 7 «Основні засоби» Товариство 
може переоцінювати об'єкт основних засобів, якщо залишкова вартість цього об'єкта суттєво 
відрізняється від його справедливої вартості на дату балансу. У разі переоцінки об'єкта 
основних засобів, на ту саму дату здійснюється переоцінка всіх об'єктів групи основних 
засобів, до якої належить цей об'єкт. Облікові записи Товариства свідчать про те, що якби 
управлінський персонал здійснив оцінку справедливої вартості об ’ єктів основних засобів, то 
збільшилася б сума додаткового капіталу.

На нашу думку, вплив зміни в оцінках може бути значним, проте не всеохоплюючим 
для фінансової звітності Товариства.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії 
згідно з етичними вимогами, застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої 
думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на те, що управлінський персонал Товариства визнає існування 
невизначеності у зв'язку з руйнівними наслідками військового вторгнення росії в Україну, 
що негативно впливають як на економіку України, так і всього світу, отже і на фінансовий 
стан Товариства та його операційну діяльність в майбутньому. Вказані події можуть 
вплинути на здатність Товариства в подальшому здійснювати свою діяльність на 
безперервній основі. Передбачити масштаби впливу ризиків на майбутню діяльність 
Товариства на момент складання фінансової звітності з достатньою достовірністю було 
неможливо. Остаточна оцінка втрат економіки від повномасштабної агресії росії проти 
України насамперед залежатиме від тривалості та географії воєнних дій.

Проте за прогнозною оцінкою управлінського персоналу Товариство планує в 
подальшому здійснювати свою діяльність на підставі принципу безперервності та буде 
вживати всіх необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності та отримання 
доходів. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.



Інші питання

Інформація про узгодженість Звіту про корпоративне управління за 2025 рік, який 
складається відповідно до законодавства з фінансовою звітністю за звітний період.

Відповідно до розрахунку, проведеного аудиторською компанією, Товариство з 
обмеженою відповідальністю «ТД «ДЕЛЬТА» за критеріями, наведеними у статті 2 Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996- 
XIV, відноситься до середніх підприємств. Відповідно до норм п.7 ст.11 Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-Х^ 
середні підприємства повинні готувати Звіт про корпоративне управління.

Проте, Звіт про корпоративне управління за 2025 рік Товариством до аудиту не 
надано, отже аудитори не можуть зробити висновки відносно даних, які мають бути 
відображені в ньому, та тотожності цих даних даним фінансової звітності.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту - це питання, що на наше професійне судження, були 

найбільш важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань.

За виключенням питань, описаних у розділах «Основа для думки із застереженням» і 
«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» ми визначили, що немає 
інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід повідомити в нашому звіті.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими 
повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми



використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання 
з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю;
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю ;
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 
ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 
описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 
корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Основні відомості про Товариство

Повне найменування -  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТОРГІВЕЛЬНИИ ДІМ «ДЕЛЬТА» ;



Код за ЄДРПОУ-36447852;
Місцезнаходження -  69041, м.Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, буд. 63-А; 
Дата державної реєстрації -13.04.2009р.

Види діяльності за КВЕД згідно даних Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб — підприємців, громадських формувань.

• 10.84 Виробництво прянощів та приправ (основний)
• 46.19 Діяльність агентів з торгівлі товарами широкого асортименту
• 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями та харчовими маслами 

та жирами
• 46.39 Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та 

тютюновими виробами
• 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля
• 49.41 Вантажні перевезення автомобільним транспортом

Стан бухгалтерського обліку та звітності

Бухгалтерській облік Товариством в цілому ведеться у відповідності з вимогами 
Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” №996-ХГУ від 
16.07.1999р., Національних стандартів бухгалтерського обліку та інших нормативних 
документів щодо питань організації бухгалтерського обліку, які діяли в звітному періоді та у 
відповідності з обліковою політикою, прийнятою Товариством.

Облікова політика ТОВ «ТД «ДЕЛЬТА», встановлена наказом Наказ №1 від 
01.01.2024р., та розроблена з дотриманням вимог чинного законодавства України з питань 
ведення бухгалтерського обліку та за період, що перевірявся, не змінювалася.

Первинні документи з обліку фінансово-господарської діяльності складаються на 
типових формах, в яких операції відображаються згідно з нормативними актами, 
затвердженими Міністерствами фінансів та статистики України.

Оцінка статей активів, зобов'язань та власного капіталу та їх розкриття здійснюється 
Товариством в цілому відповідно до принципів, встановлених Положеннями (Стандартами) 
Бухгалтерського обліку та Наказом про облікову політику Товариства.

Фінансову звітність було складено за формами, встановленими Національним 
положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності» із змінами та доповненнями, який затверджено наказом Міністерства фінансів 
України від 07.02.2013р. №73.

Розкриття інформації про власний капітал

Станом на 31.12.2025р. статутний капітал Товариств складає 1700,0тис.грн.
Статутний капітал сформований повністю. Заборгованість учасників перед 

Товариством щодо сплати своїх часток в Статутному капіталі станом на початок та кінець 
звітного періоду відсутня. Протягом періоду, що перевірявся, розмір статутного капіталу не 
змінювався.

Учасниками Товариства є:
Кінцевий бенефіціарний власник та засновник: МТЩЕНКО РОМАН

ОЛЕКСАНДРОВИЧ. Розмір внеску до статутного фонду: 1 500 000,00 грн. Частка
(%): 88,24%



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ДЕЛЬТА-ФУД ІНВЕСТ». 
Код ЄДРПОУ засновника: 45000702. Розмір внеску до статутного фонду: 200 000,00грн. 
Частка (%): 11,76%

Облік нерозподіленого прибутку ведеться у порядку, визначеному відповідними 
нормативними документами з бухгалтерського обліку та Статутом. Результатом фінансово- 
господарської діяльності за 2025 рік є прибуток у сумі 24 433 тис.грн. Інші зміни власного 
капіталу за рахунок нерозподіленого прибутку склали 766 тис. грн. Таким чином, станом на 
31.12.2025р. сума нерозподіленого прибутку в балансі ТОВ «ТД «ДЕЛЬТА», складає 281 023 
тис.грн.

Отже, власний капітал ТОВ «ТД «ДЕЛЬТА», станом на 31.12.2025р. становить 282 
723 тис.грн.

Аудиторські ризики

Ми виконали наш аудит, визначаючи:

а) опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, 
що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства;

б) чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій 
звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення інформації у звітності, що 
перевіряється;

в) стислий опис заходів, вжитих аудитором для врегулювання таких ризиків;
г) основні застереження щодо таких ризиків.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 
отримання розуміння Товариства та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, 
як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через 
розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури 
необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації 
ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудиторам були надані усні 
пояснення управлінського персоналу, які на думку аудитора, мають інформацію, що 
допомагають ідентифікувати ризики суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або 
помилки.

ТОВ «ТД «ДЕЛЬТА» надало інформацію про те, що протягом 2025 року в Товаристві 
не було зафіксовано випадків шахрайства зі сторони співробітників, що могло б спричинити 
негативний вплив на ТОВ «ТД «ДЕЛЬТА».

Аудитором були проведені аналітичні процедури, виконані спостереження та 
перевірки, в результаті чого отримано розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, 
структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, 
облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди 
фінансових результатів.

Загальну стратегію управління ризиками Товариства та загальне керівництво 
управлінням ризиками виконує Директор.

На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський 
персонал Товариства для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та 
ефективними.

https://youcontrol.com.ua/search/?q=45000702
https://youcontrol.com.ua/search/?q=45000702


Інформація щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень
Ми виконували аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-УІІІ від 21.12.2017р., інших 
законодавчих та нормативних актів.

Ми отримали обгрунтовану впевненість у тому, що фінансова звітність за 2025 рік в 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки.

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ
Основні відомості про аудиторську фірму:

Повне найм енування аудит орсько ї ф ірми  
відповідно до уст ановчих документ ів, якою  
було здійснено аудит орську перевірку

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДІТ-ВІД ТА К°»

Код за Є Д РП О У 23283905
Помер і дат а видачі С відоцт ва про 
вклю чення до Реєст ру аудит орських фірм  
та аудиторів, виданого А П У

На виконання норм Закону України «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» включено до розділу «Суб’єкти 
аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності» Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності за №0945.

М ісцезнаходж ення аудит орської ф ірми та 
її ф акт ичне м ісце розт аш ування

69035, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 
буд.161,оф.10, 11 тел. +38 (061) 213-26-43

Відомості про умови договору на проведення аудиту:

Д ат а та номер договору Договір від 09 березня 2026 року №116
Період, яким  охоплено проведення аудит у 01 січня 2025 року -- 31 грудня 2025 року
Д ат а почат ку т а дат а закінчення аудит у 09.03.2026 року - - 27.05.2026 року

Директор ТОВ «АУДІТ-ВІД та К°»
(Сертифікат аудитора №007115, 
виданий рішенням АПУ від 26.12.2013р. №287/2 
№ 101092 в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності

Ключовий партнер з аудиту 
Генеральний директор ТОВ «АУДІТ-ВІД та К°» 
(сертифікат серія А №003660, 
виданий рішенням АПУ від 14.02.1995р. №25, 
№ 101093 в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності)

ГГЛ.Іоффе

В.І. Драч

Дата складання звіту: 27 травня 2026 року



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ 
"ДЕЛЬТА"

 за ЄДРПОУ 36447852

Територiя ЗАПОРІЗЬКА  за КАТОТТГ 1 UA23060070010228148

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальнісю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Виробництво прянощів і приправ  за КВЕД 10.84
Середня кількість працівників 2 111
Aдреса, телефон вулиця Сергія Синенка, буд. 63/А, ДНІПРОВСЬКИЙ р-н, м. ЗАПОРІЖЖЯ, Запорізька, 

ЗАПОРІЗЬКИЙ, ЗАПОРІЗЬКА обл., 69041, Україна
0672562335

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2025  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 1  -
первісна вартість 1001 546 546
накопичена амортизація 1002 545 546

Незавершені капітальні інвестиції 1005 9 909 11 876
Основні засоби 1010 49 068 75 386

первісна вартість 1011 95 302 140 164
знос 1012 46 234 64 778

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 58 978 87 262

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 67 984 106 488

виробничі запаси 1101 58 713 92 384
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103 8 315 13 694
товари 1104 955 410

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 180 835 142 065
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 29 273 26 015

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 78 848 80 099
Поточні фінансові інвестиції 1160 5 689  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 49 221 9 755

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 49 221 9 755

Витрати майбутніх періодів 1170 314 449
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:



резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190 2 176 2 909
Усього за розділом ІІ 1195 414 340 367 780

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 473 318 455 042

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 1 700 1 700
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 257 356 281 023
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 259 056 282 723

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 64 337 60 109
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 89 755 47 530
розрахунками з бюджетом 1620 4 238 3 576

у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 129 80
розрахунками з оплати праці 1630 506 330
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 1 215 834
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 54 082 59 860
Усього за розділом ІІІ 1695 214 262 172 319

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 473 318 455 042

Керiвник Остапець Дмитро Вікторович

Головний бухгалтер Годз Галина Василівна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ "ДЕЛЬТА"

 за ЄДРПОУ 36447852

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2025  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 001 348 998 936
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 840 390 ) ( 774 034 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 160 958 224 902
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 21 870 23 699
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 23 420 ) ( 24 135 )
Витрати на збут 2150 ( 127 014 ) ( 153 242 )
Інші операційні витрати 2180 ( 9 711 ) ( 12 630 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 22 683 58 594
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220 756 631
Інші доходи 2240 21 577 1 242

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 8 880 ) ( 6 788 )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 ( 516 ) ( 8 137 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 35 620 45 542
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (11 187) (10 342)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 24 433 35 200
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 24 433 35 200

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 601 406 590 862
Витрати на оплату праці 2505 13 011 15 461
Відрахування на соціальні заходи 2510 2 535 2 994
Амортизація 2515 21 730 15 478
Інші операційні витрати 2520 162 650 190 245
Разом 2550 801 332 815 040

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Остапець Дмитро Вікторович

      Головний бухгалтер Годз Галина Василівна



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ 
"ДЕЛЬТА"

 за ЄДРПОУ 36447852

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2025 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1 183 362 1 187 005
Повернення податків і зборів 3005 68 728  -
у тому числі податку на додану вартість 3006 68 728  -
Цільового фінансування 3010 22 618 251
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020 56 391 2 492
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 250 398
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 1 229 818 ) ( 1 094 746 )
Праці 3105 ( 10 374 ) ( 12 083 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 2 898 ) ( 3 159 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 15 772 ) ( 25 562 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 10 473 ) ( 18 391 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 5 299 ) ( 7 171 )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 112 576 ) ( 86 778 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 7 394 ) ( 6 367 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -47 483 -38 549

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200 443 24 274
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215 756 631
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 ( 443 ) ( 27 548 )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 756 -2 643

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305 51 600 75 140
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 55 828 40 043
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 3 899 ) ( 1 495 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( 536 ) ( 1 228 )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -8 663 32 374
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -55 390 -8 818
Залишок коштів на початок року 3405 49 221 58 504
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 9 658 (465)
Залишок коштів на кінець року 3415 3 489 49 221

Керiвник Остапець Дмитро Вікторович

Головний бухгалтер Годз Галина Василівна



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ 
"ДЕЛЬТА"

за ЄДРПОУ 36447852

(найменування)
Звіт про власний капітал

за Рік 2025 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 1 700  -  -  - 257 356  -  - 259 056

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  - (766)  -  - (766)

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 1 700  -  -  - 256 590  -  - 258 290

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 24 433  -  - 24 433

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 24 433  -  - 24 433

 Залишок на кінець 
 року  4300 1 700  -  -  - 281 023  -  - 282 723

Керiвник Остапець Дмитро Вікторович

Головний бухгалтер Годз Галина Василівна



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Мiнiстерства фiнансiв України
29.11.2000  № 302 (у редакцiї наказу Міністерства фінансів України
вiд 28.10.2003 № 602)

Коди
                                       Дата (рiк, мiсяць,число) 2025 12 31

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ "ДЕЛЬТА" за ЄДРПОУ 36447852
Територiя ЗАПОРІЗЬКА за КАТОТТГ 1 UA23060070010228148
Орган державного управлiння за СПОДУ 0
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відпровідальністю за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Виробництво прянощів і приправ за КВЕД 10.84
Одиниця вимiру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
                      за 2025  рік

                                         Форма №5                                                       Код за ДКУД  1801008

I. Нематерiальнi активи
Залишок на Переоцiнка Нарахо- Втрати Іншi змiни за Залишок на

початок року (дооцiнка +, Вибуло за рiк вано вiд змен- рiк кiнець року
Групи Код Надiйшло уцiнка -) амортиза- шення

нематерiальних ряд- первiсна накопи- за рiк первiсної накопи- первiсна накопи- цiї за рік корисності первiсної накопи- первiсна накопи-
активiв ка (пере- чена (переоцi- ченої (переоцi- чена  за рiк (перео- ченої (перео- чена

оцiнена) аморти- неної) аморти- нена) аморти- цiненої) аморти- цінена) аморти-
вартiсть зація вартостї зації вартiсть зація вартості зації вартість зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Права користування 010  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
природними ресурсами
Права користування 020  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
майном
Права на комерційні 030  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
позначення
Права на об'єкти 040  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
промислової власностi
Авторське право та 050  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
суміжні з ним права

060  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Іншi нематеріальні активи 070 546 545  -  -  -  -  - 1  -  -  - 546 546
Разом 080 546 545  -  -  -  -  - 1  -  -  - 546 546
Гудвіл 090  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

З рядка 080 графа 14      вартiсть нематерiальних активiв, щодо яких iснує обмеження права власностi                               (081)  -
                                           вартiсть оформлених у заставу нематерiальних активiв                                                                     (082)  -
                                           вартiсть створених пiдприємством нематерiальних активiв                                                              (083)  -
З рядка 080 графа 5        вартiсть нематерiальних активiв, отриманих за рахунок цiльових асигнувань                                (084)  -
З рядка 080 графа 15      накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)  -

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



II. Основнi засоби

Залишок на Надiй- Переоцiнка Вибуло за рiк Нарахо- Втрати Іншi змiни Залишок на у тому числi
Групи Код початок року шло (дооцiнка +, вано вiд за рiк кiнець року одержані за фінан- передані в опера-

основних ряд- за рiк уцiнка -) амор- змен- совою орендою тивну оренду
засобiв ка первiсна первiс- первiсна тизацiї шення первiс- первiсна первісна знос первісна знос

(пере- знос ної (пе- зносу (пере- знос за рiк корис- ної (пе- зносу (пере- знос (перео- (перео- 
оцiнена) реоцi- оцiнена) ностi реоцi- оцiнена) цінена) цінена)
вартiсть неної) вартiсть неної) вартiсть вартість вартість

вартостi варто-
стi

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельнi дiлянки 100  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Інвестиційна 105  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

 нерухомість
Капiтальнi витрати на 110  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

полiпшення земель 
Будинки, споруди та 120 13 13  -  -  -  -  -  -  -  -  - 13 13  -  -  -  -

передавальні пристрої
Машини та обладнання 130 84993 39287 51618  -  - 5400 2103 20833  -  -  - 131211 58017  -  -  -  -

Транспортнi засоби 140 2980 875 1571  -  - 2962 943 294  -  -  - 1589 226  -  -  -  -

Інструменти, прилади, 150 2207 950 67  -  - 296 138 337  -  -  - 1978 1149  -  -  -  -

iнвентар (меблi)
Тварини 160  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Багаторiчнi насадження 170  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Іншi основнi засоби 180  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Бiблiотечні фонди 190 15 15  -  -  -  -  -  -  -  -  - 15 15  -  -  -  -

Малоцiннi необоротні 200 5094 5094 264  -  -  -  - 264  -  -  - 5358 5358  -  -  -  -

матерiальні активи
Тимчасовi (нетитульні) 210  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

споруди
Природні  ресурси 220  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Інвентарна тара 230  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Предмети прокату 240  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Іншi необоротні 250  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

матерiальнi активи
Разом 260 95302 46234 53520  -  - 8658 3184 21728  -  -  - 140164 64778  -  -  -  -

 З рядка 260 графа 14      вартiсть основних засобiв, щодо яких iснують передбаченi чинним законодавством обмеження права власностi                     (261)  -
                                           вартiсть оформлених у заставу основних засобiв                                                                                                                                 (262)  -
                                           залишкова вартiсть основних засобiв, що тимчасово не використовуються  (консервацiя, реконструкцiя тощо)                       (263)  -
                                           первісна (переоцінена )  вартість повністю амортизованих основних засобів                                                              (264) 18445
                                           основні засоби орендованих єдиних (цілісних)  майнових комплексів (2641)  -
 З рядка 260  графа 8           вартість основних засобів, призначених для продажу                                                                              (265) 5474
                                           залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)  -
 З рядка 260  графа 5      вартiсть основних засобiв, придбаних за рахунок цiльового фiнансування                                                                                        (266)  -
 Вартiсть основних засобiв, що взятi в операцiйну оренду                                                                                                                                                               (267)  -
 З рядка 260  графа 15     знос основних засобiв, щодо яких існують обмеження права власності                                                                                      (268)  -
 З рядка 105  графа 14     вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю                                                                                 (269)  -



III. Капiтальнi iнвестицiї

Найменування показника Код За рiк На кiнець
рядка року

1 2 3 4
Капiтальне будiвництво 280  -  -
Придбання (виготовлення) основних засобiв  290 55285 11851
Придбання (виготовлення) iнших 300 282 24
необоротних матерiальних активiв
Придбання (створення) нематерiальних активів 310  -  -
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320  -  -
Іншi 330  -  -
Разом 340 55567 11875

З рядка  340  графа 3      капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)  -
                                      фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)  -

IV. Фiнансовi iнвестицiї

Найменування показника Код За рiк На кiнець року
рядка довгостроковi поточнi

1 2 3 4 5
А. Фiнансовi iнвестицiї за методом
 участi в капiталi в:
асоцiйованi пiдприємства 350  -  -  -
дочiрнi пiдприємства 360  -  -  -
спiльну дiяльнiсть 370  -  -  -
Б. Іншi фінансові iнвестицiї в:
частки i паї у статутному капіталі 380  -  -  -
iнших пiдприємств
акцiї 390  -  -  -
облiгацiї 400  -  -  -
iншi 410  -  -  -
Разом (розд.А + розд.Б) 420  -  -  -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)             Іншi довгостроковi фiнансовi iнвестицiї  вiдображенi:
за собiвартiстю (421)  -
за справедливою вартiстю (422)  -
за амортизованою собiвартiстю (423)  -

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)            Поточнi фiнансовi iнвестицiї відображені:
за собiвартiстю (424)  -
за справедливою вартiстю (425)  -
за амортизованою собiвартiстю (426)  -



V. Доходи i витрати

Найменування показника Код Доходи Витрати
рядка

1 2 3 4
А. Іншi операцiйнi доходи i витрати
Операцiйна оренда активiв 440  -  -
Операцiйна курсова рiзниця 450 18571 7753
Реалiзацiя iнших оборотних активiв 460  -  -
Штрафи, пенi, неустойки 470  - 35
Утримання об'єктiв житлово-комунального 480  -  -
 i соцiально-культурного призначення
Іншi операцiйнi доходи i витрати 490 3299 1923
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 988
непродуктивні витрати і втрати 492 X  -
Б. Доходи i витрати вiд участi в
капiталi за iнвестицiями в:
асоцiйованi пiдприємства 500  -  -
дочiрнi пiдприємства 510  -  -
спiльну дiяльнiсть 520  -  -
В. Іншi фiнансовi доходи i витрати
Дивiденди 530  -      x
Проценти 540     x 8344
Фiнансова оренда активiв 550  -  -
Іншi фiнансовi доходи i витрати 560 756 536
Г. Іншi доходи i витрати
Реалiзацiя фiнансових iнвестицiй 570 443  -
Доходи від об'єднання підприємств 580  -  -
Результат оцінки корисності 590  -  -
Неоперацiйна курсова рiзниця 600  -  -
Безоплатно одержанi активи 610 21133      x
Списання необоротних активiв 620     x  -
Іншi доходи i витрати 630 1 516

Товарообмiннi (бартернi) операцiї з продукцiєю  (товарами, роботами, послугами)                      (631)  -
Частка доходу вiд реалiзацiї продукцiї (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами                                                                       (632)  - %
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів  (633)  -



VI. Грошовi кошти

Найменування показника Код На кiнець року
рядка

1 2 3
Готівка 640  -
Поточний рахунок у банку 650 9755
Іншi рахунки в банку (акредитиви, чековi книжки) 660  -
Грошовi кошти в дорозi 670  -
Еквiваленти грошових коштiв 680  -
Разом 690 9755

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)     Грошовi кошти, використання яких обмежено (691)  -

VII. Забезпечення і резерви

Збiльшення за звiт. рiк Використано Сторновано Сума очiкува-
Види забезпечень Код Залишок у звiтному невикорис- ного вiдшкоду- Залишок

i резервiв рядка на початок нараховано додатковi роцi тану суму у вання витрат на кiнець
року (створено) вiдрахуван- звiтному iншою стороною, року

ня роцi що врахована
при оцiнцi за-

безпечення
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Забезпечення на виплату вiдпусток працiвникам 710 1215 1405  - 1786  -  - 834

Забезпечення наступних витрат на додаткове 720  -  -  -  -  -  -  -

пенсiйне забезпечення

Забезпечення наступних витрат на виконання 730  -  -  -  -  -  -  -

гарантійних зобов'язань

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740  -  -  -  -  -  -  -

Забезпечення наступних витрат на виконання 750  -  -  -  -  -  -  -

зобов'язань щодо обтяжливих контрактiв

760  -  -  -  -  -  -  -

770  -  -  -  -  -  -  -

Резерв сумнiвних боргiв 775 14 988  - 1000  -  - 2
Разом 780 1229 2393  - 2786  -  - 836



VIII.Запаси

Код Балансова вар- Переоцiнка за рiк
Найменування показника рядка тiсть на кiнець збiльшення чистої

року вартостi реалiзацiї * уцiнка
1 2 3 4 5

Сировина i матерiали 800 64332  -  -
Купiвельнi напiвфабрикати та комплектуючi 810  -  -  -
вироби
Паливо 820 138  -  -
Тара i тарнi матерiали 830 25884  -  -
Будiвельнi матерiали 840 253  -  -
Запаснi частини 850 1188  -  -
Матерiали сiльськогосподарського 860  -  -  -
призначення
Поточні біологічні активи 870  -  -  -
Малоцiннi та швидкозношуванi предмети 880 589  -  -
Незавершене виробництво 890  -  -  -
Готова продукцiя 900 13694  -  -
Товари 910 410  -  -
Разом 920 106488  -  -

З рядка 920 графа 3  Балансова вартiсть запасiв:
                      вiдображених за чистою вартiстю реалiзацiї                                                        (921)  -
                      переданих у переробку                                                                                            (922)  -
                      оформлених в заставу                                                                                            (923)  -
                      переданих на комiсiю                                                                                               (924)  -
Активи на вiдповiдальному зберiганнi  (позабалансовий рахунок 02)  (925)  -
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)     запаси, призначені для продажу  (926)  -

    * визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



IX. Дебiторська заборгованiсть

 Код  Всього на   у т.ч. за строками непогашення
   Найменування показника рядка  кiнець року

до 12 мiсяцiв  вiд 12 до  вiд 18 до
 18 мiсяцiв 36 мiсяцiв

              1   2      3      4       5      6
Дебiторська заборгованiсть за  940 142065  -  -  -
товари, роботи, послуги
Інша поточна дебiторська  950 80099  -  -  -
заборгованiсть

Списано у звiтному роцi безнадiйної дебiторської заборгованостi                          (951)  -
Iз рядкiв 940 i 950 графа 3 заборгованiсть з пов'язаними сторонами (952)  -

X. Нестачi i втрати вiд псування цiнностей

Найменування показника Код Сума
рядка

1 2 3
Виявлено (списано) за рiк нестач i втрат 960  -
Визнано заборгованiстю винних осiб у звiтному роцi 970  -
Сума нестач i втрат, остаточне рiшення щодо винуватцiв , за 980  -
якими на кiнець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

XI. Будiвельнi контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохiд за будiвельними контрактами за звiтний рiк 1110  -
Заборгованiсть на кiнець звiтного року:
валова замовникiв 1120  -
валова замовникам 1130  -
з авансiв отриманих 1140  -
Сума затриманих коштiв на кiнець року 1150  -
Вартiсть виконаних субпiдрядниками робiт за незавершеними будiвельними контрактами 1160  -



XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 11187
Вiдстроченi податковi активи: на початок звiтного року 1220  -
на кiнець звiтного року 1225  -
Вiдстроченi податковi зобов'язання: на початок звiтного року 1230  -
на кiнець звiтного року 1235  -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 11187
у тому числi:
поточний податок на прибуток 1241 11187
зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1242  -
збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1243  -
Вiдображено у складi власного капiталу - усього 1250  -
у тому числi:
поточний податок на прибуток 1251  -
зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1252  -
збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1253  -

XIII. Використання амортизацiйних вiдрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звiтний рiк 1300 21729
Використано за рiк - усього 1310  -
в тому числі на:
будiвництво об'єктiв 1311  -
придбання (виготовлення) та полiпшення основних засобiв 1312  -
з них машини та обладнання 1313  -
придбання (створення) нематерiальних активiв 1314  -
погашення отриманих на капiтальнi iнвестицiї позик 1315  -

1316  -
1317  -



XIV. Біологічні активи
Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю

залишок на початок вибуло за рік нарахо- втрати вигоди залишок на кінець залишок
Групи Код  року надійшло вано від змен- від  року на надійшло зміни вибуло залишок

біологічних ряд- первісна накопи-  за рік первісна накопи- аморти- шення  віднов- первісна накопи- початок  за рік вартості за рік на кінець
активiв ка  вартість чена  вартість чена зації корис- лення вартість чена  року  за рік року

амор- амор- за рік ності корис- амор-
тизація тизація ності тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Довгострокові біологічні
активи – усього
   в тому числі: 1410  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
робоча худоба 1411  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
продуктивна худоба 1412  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
багаторічні насадження 1413  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

1414  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
інші  довгострокові 
біологічні  активи 1415  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Поточні біологічні
активи – усього
   в тому числі:  1420  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
біологічні активи в стані
 біологічних перетворень 
(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -

1423  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
інші поточні біологічні 
активи 1424  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
Разом 1430  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14        вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування  (1431)  -
З рядка 1430 графа 6 і графа 16        залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість  (1432)  -
                                                        поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,
                                                        утрачених унаслідок надзвичайних подій 
З рядка 1430 графа 11 і графа 17      балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені  (1433)  -
                                                        законодавством обмеження права власності



ХV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Вартість Витрати, по- Результат від Фінансовий результат
Найменування  показника Код первісного в'язані з первісного визнання (прибуток +, збиток -) від

рядка визнання біологічними Уцінка Виручка від Собівартість первісного 
перетворен- дохід витрати реалізації реалізації реалізації визнання та 

нями реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи
 рослинництва - усього 1500  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
    у тому числі: 
       зернові і зернобобові 1510  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
           з них:
              пшениця 1511  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
              соя 1512  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
соняшник 1513  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
ріпак 1514  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
цукрові буряки (фабричні) 1515  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
картопля 1516  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
інша продукція рослинництва 1518  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
додаткові біологічні активи  рослинництва 1519  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
Продукція та додаткові біологічні активи
 тваринництва - усього 1520  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
    у тому числі: 
       приріст живої маси – усього 1530  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
           з нього:
              великої рогатої худоби 1531  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
             свиней 1532  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
молоко 1533  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
вовна 1534  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
яйця 1535  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
інша продукція тваринництва 1536  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
продукція рибництва 1538  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -

1539  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разом 1540  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -

     Керiвник          Остапець Дмитро Вікторович

   Головний бухгалтер  Годз Галина Василівна



Ме,гою дiяльностi Товариства с:

зробити життя лtодей <спцачнiшlе> i емоцiйнiше, зберiгаючи YKpaiHcbKi тралицiТ tз

сучасному cBiTi' 
--^--tr--^-""ппd ббп^D^пАЕчс -п,гrrеб v'la( iвiдендiв та iншипцlа

отримання прибутку для задоволення потреб учасникlв у вигляд1 ди

засобами .u pury"on здiйснення господарськоТ дiяльностi,

основними видами дiяльностi ТоВ (ТД к,Щельтa> за КВЕЩ-2010 е:

l0.84. Виробниuтво прянощiв i приправ

46.зЗ. оптова торгiвлЯ молочниМи продукТами, яйцяМи, харчовИми олlямИ Та }КИРаjчII,I

46.зg. Неспецiалiзована оптова торгiвля продуктами харчуваI{ня. I{апоя}4и та

тютюновими виробапrи
46.90. Неспецiалiзована оптоваторгiвля
49.41. Вантахсниli автомобiльний транспорт

68.20. налання в оренду й експлуатацiю власного чи орендованого нерухоNIого NIaI]Ha,

ТОВ кТД\ к.Г{ельта> е офiцiйним виробником майонезiв, coyciB та кетч},гtitз lttallttll

кГуляй поле).

ТОВ (ТД <.Щельтu повнiстю забезпе.tено матерiально-технiчною базою для злiйснеttrtя

гIiдпрlлсплtlицькоТ дiяльностi, а саме: на правах оренди володiс нежитловим пришlirrtсI{нят\,1, до

складу якого uJо"ru, виробничi примiщення, .адмiнiстративнi 
припtiтrlення, ctc;Ia,цcbiti

прlлмiценно .u uu-fr.o., *. Запор_iхtжя, ВУЛ. Сергiя Синенка 63д,. 'Гернопi.ltьська об.lt. с,

OcTpiB. вул. ПроМ".поuu 1а., п,I. Kt,tTB, By.il. СвгенаКоновальця, 36Д, офiс 11Д,
' 

ВЙробНичi примiщеннЯ обладнанi спецiалiзОванимИ облалнанНями, при-пада\,1I4 та

iHcTpyMeHTaMpI, для забезпеченlIя найвиrцого рiвltя випуску продукшii,

СередньоОблiкова чисельнiсТо ,rrrurпЙ працiвниКiв пiдприемства в 2025 pot],i clt-,ta,,tat,

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТIО
(торгIвЕльниЙ лNI (дЕльтл)

примIтКи (поясНЕння) до ФIндНсовоi звIтносТI ЗД 2025 piK

(у тисячах гривень)

IНФОРМАLЦЯ ПРО ПIДПРИСМСТВО
-гов торгЁЁfiЙЙЙТrЙ кщЕльтА) створено у вiдповiлнос,гi ДО КОНСТltЦ'ЦiТ r'a

заltонiв Украiни uгiро господарськi товариства), If,ивiльного та I'оспо/Iарського кодексiв.

1 11 особрr.
Пiдприсмство ма€ FIacTyпIre шtiсцезнаход}tення:

Синенка 63А, а також Тернопiльська обл, с, OcTpiB, вул,

о сн ов д r lрЕ/]с,гz\влЕFIFIя ФIнднсов оi звIтно CTI

Фiнансова звiтнiс'Ь пiдприсмСтва пiдгоТовлена вiдповiдrlО до [IолоЖень (с,гандtартiв)

бухгалтерСькогО оОrrlп5.ЧпРаiни (далi Il(с)Бо), затверд)iених IViiHicTepc,гBoI\,I фiнеrlсiв УкраТllи

та зареесТрованиХ MiHicTepcTBolvi tостИцii YKpaiHI{, щО лiя:lИ на датУ гtiдготовtси cPirraHcoBoi

звiтностi, та iнrшлх lIормативI]о-правоврIх в}IмоГ до ведення бухгшrтерського Облiк1, i звiтtlосr,i

в YKpaTHi.
IJя фitrаlrссlва звiтrIiсть пiдго,говJIена з N{eToIo надаIIнrI корист,vваЧаtvl, дЛя прийttя,гтя

рiшень на ocHoBi повнот, правливоi та неупередя<етлот ilrформаuiт про фiнаrтсовий с,ган,

результати дiялыlостi та рух iрu-оu",.-:,l;:a:рис\,Iства, А також, д;tя оцiнки t|iIrансовtlго

поJIоження та результатiв дiяльност1 ll1дприсмства,

69041 м. Запорirкжя- ByjI. Серr,iя

Проплислова 1а."



Фiнансова звiтнiсть представлена в украiнськiй гривнi, Суми наведенi в тисячах

гривень (тис. грн.), якIцо не зазначено iнше. Фiнансова звiтнiсть складена на ocHoBi принLtип)l

iсторичноТ BapTocTi станоМ на 31 груднЯ 2025 рокУ та охоплЮс перiоЛ iз 1 сiчrlЯ ЛО З 1 гру.тrтlя

2025 року.

БЕЗПЕРЕРВНIСТЬ ДIЯЛЬНОСТI ПIДПРИСМСТВА
Фiнансова звiтнiстЬ була складена виходячи з принципу безперервноi дiяльносr,i

Пiдприсмства, що передбачае оцiнку реалiзачii пролукuii, ToBapiB виконання зобов'язаttь 1

ходi звичайноi дiялiностi пiдприемства, виходячи з припущеI{ня, ПlО ЙОГО ДiЯ;tЬНiС ГЬ

триватlаме далi.
ПочинаюЧи з 2О|4 рОку ТОВ <ТЩ кЩелЬты с офiUiйнрItчt виробникОм майонезу. cclyciB

i гiрчицi власноТ марки кГуляй Поле> в YKpaTIri.

з плетою задовоJIення клiснтiв пролуrtцiето, пiдприс\4ство:

З початку роботи запровадило контроль за якiстю виробництва пролукltii-

удосконаJIення рецептури.
у 2015 рочi розробипо сайт, на якому розмirцена повIIа, актуа_пьна iнформаuiя щодо

продукцii яка виробляеться ТОВ (ТД <Щельтa>.

постiйно оновлюеться iнформацiя про новинки пролукuiТ,

З метою розширення ринку збуту пiдприсмство:
З шtетою розширення ринку збуту пiдприсмство приймаJчо участь у виставках:

. DELTДF9QD приймала участь у форумi <Зроблено в YKpaTrri> : 22 травня

2025 року в Промисловому парку ТернопiльIцини стартував форупr <Зроб;lеllо

в ykpaTHi- Тернопiлыцина), який органiзовано за пiдтримки Мiнiстерс,гва

еконъмiки Украiни, Тернопiльськот обласнот вiйськовот адп,ri н i страцiт н а

територii Iнлустрiального парку ЗахiдrrоукраТнськийt проN,lисловий хаб. I lейl

захiд ciaB не лише мiсцепЛ зустрiчi виробникiв, якi праЦюютЬ на Тернопiльttlt,ttti

iсторично чи релокуваJIися з iнших регiонiв краiни на початку

по""оru.-табного вторгнення окупантiв, але й представникiв дерrкавноI,га

обласноi влади, якi активНо допомаГають бiзнесу налагоджувати роботу в

нових умовах.
. За пiдсумкап,rи форуму про нас писали: Bci посилання зiбрано ту,г: httlls:",ilgЦц

1_o gd . кlц*уs /plq:l]d q :pys]rut/

1. РелокоВаний завод ТОВ (ТД >.Щельто запустив

iнлустрiальноN{у парку на Тернопiльщинi
u-z-rozlivhttrls :i/lati {urldistд il67

Z, 6000 пляшок за годину: в YKpaiHi запустили нову лiнiю з розливу соl-tяшниковоi

олii [ФОТО)
, l 1.1 л| л l l 1 / tаАlл/Q l tf l ll ll l-пl\/2lчa)l{-72i-р( ){ l l l l I l -V-

з, в iнлустрiальному trарку пiд Тернополем запустили новч лiнirо з розливу олiТ

нову лiнiю з розливу олii в

httrls : //1Ъktу. conr.tra/ua/tlkraine/202.

4 ВиробгIик coyciB "Гуляйполе"

фото h ttp s : //Ь i z. lца.пglД/щоdgj.
:ltl tl i asl l пч kо,,,rэ i -о1 i i-Lr i l iа-tегпорф

запустIiв лiнiю соняшниковоi олii бiля Тернополя
1ctl,,iplnr.rj\,,q/r,,r,гnbrlvl<-sorlsir,,-hl;Iiilvntlle-zairusi,r'r -]irl

Ll- lell-t-

q,lлЬ:rдdцr@Iýhýiцlt



5, На Тернопiльщинi релоковане пiдприемство iз Запорiжжя готус до запуску нову
виробничу лiнiю

6, Проект на десятки мiльйонiв, В iндустрiальному парку пiд Тернополем
запустили Lloвy виробничу лitлitо - фото bttpY/biz.,tv.ua/ut<г

oliji-505162B9,html

. З 4 по б вересня 2025 року компанiя DELTA FOOD брала участь у
мiжнароднiй продовольчiй виставцi Riga Food 2025 у Ризi. L{e
НайбiльшИй галузевий захiд у краТнах Балтii, який щороку о6'еднуе
ПРОвiдних виробникiв харчовоТ продукцii, торговельнi мережi та
дистри6'tоторiв iз краТн европи та cBiTy.

. КомПанiя DELTA FOOD прийняла участь у Big Meet2025 29-30 вересня у
МаЛЬОВНИЧОМУ Rosendals Тrёdgёrd, Стокгольм. Тематика Big Meet

Стiйкiсть, Громадськi KyxHi, Бiорiзноманiття, Бiзнес та Трансфер
ТехнологiЙ. Захiд о6'еднав провiдних експертiв та iHHoBaTopiB з усього
cBiTy. Разом iз Фундацiею Rosendal Gаrdеп та кулiнарним
ДИРеКТОРОм Полом Свенссоном подiя покликана поширювати знання,
натхнення та створювати HoBi можливостi для партнерств,

. DELTA FOOD прийняв участь у виставцi ANUGA 2о25,Кельн, Нiмеччина,
Де Наша команда представила продукцiю пiд торговельною маркою
<ГУляй-поле> на стендiукраТнського виробника. Кожен вiдвiдувач мае
МОЖливiсть ознаЙомитися з каталогом продукцiТ компанii, детальною
КОНСУлЬтацiею щодо можливостей виробництва продукцil' пiд власною
торговельною маркою своеТ компанii: майонез, кетчуп, соуси, гiрчиця,
СоНяШНикова олiя. Будуть доступнi зразки продукцiТ компанiТ пiд ТМ
<Гуляй-поле>.

У серпнi-вереснi 2о25року компанiя DELTA FooD y.nirro пройшла серiю
перевiрок:

. flержпродспоживслужба (ТОВ "Т,Щ ",Щ,ельта") - без зауважень;

. АТБ - 96уо вiдповiдностi;

. Чумак - 86уо вiдповiдностi;

. flержпродспоживслужба (ТОВ "DELTA FOOD lndustry") - незначнi зауваження.
З гордiстю та вдячнiстю компанiя.DЕLТА FOOD повiдомляе чудову новину:у BepecHi
2025 роКУ, на урочистому заходi з нагоди,Щня пiдприемця, нашу компанiю було
вiдзначено почесною нагородою, яку особисто вручив lBaH Федоров, голова
3апорiзькоТ обласноТ в i йськовоТ адм i н iстрацil.
Instagram/Facebook Гуляй поле : 23 поста
Instagram/Facebook Гуляй поле - 60 cTopic
Instagram/Facebook Delta Food - 9 постiв
Instagram/Facebook Delta Food - 32 cTopic
Тик ток Гуляй поле - 19 вiдео
Site delta-food.ua - 10 новин

Листи розсилки - ||52 листа
SMS - 133 повiдомлення



Протягом 2025 року ТОВ кТ/{ кf{ельта> для розширення номеFIклатурноi лiнiйки
пролУкцii ПРидбало основних засобiв (в т. ч. обладнанrrя) на суму 30 011,8.грлr.. також
ПРИДбано iнших необоротних матерiальних активiв на суму 281,8тисяч гривень.

У зв'язку з вiйськовою агресiсю росiйськоi федерацii проти Украiни в YKpaiHi ввелено
воснний стан iз 24 лютого 2022 року. Вiйськова агресiя pocil"lcbKoi федерацii проти УкраТrrи
НаДШIа ОСобливого значення питанням безперервностi дiяльностi. Вiйна спрI.I.Iиняс негативний
вплиВ на Bci сфери )ItиттЯ як держави в цiлому, так i окремоi людини та суб'екr,iв
господарювання. Вiйськовi лii призводять до значних жертв, п,riграuii населення, поIuкоджеIlI{я
iнфраструктури та порушення еttономiчноi дiяльностi в )rKpairri.

для поповнення оборотних коштiв, та запобiгання прострочених пла,гетсiв ,га

заборгованостей перед постачальниками протягом 2025 року керiвництво ТоВ <Т! кЩелы.а>
залучаJIо позиковi кошти вiд юридичних та фiзичних осiб, та подов}Itило договiр банкiвськоi
гарантiТ з АТ кПрокредит Банк> та ФЗО <Ощадбанк>.

Слiд зазначити, що пов'язанi з вiйною подii вiдбуваються в перiол значноi eKoHoMi.tHoi
невизначеностi та Irестабiльностi у cBiTi що тривас з 2020 року з початку пандемiт COVID_ 19.
тому наслiдки, взасмодitоть з наслiдками поточних ринкових умов i посилtоють iх.
Спостерiгасться значне зростання цiн на сировину, енергетичнi ресурси, зростанFIя
споживчого попиту в Mipy послаблення пандемii COVID-19, проблеми в ланцюгах поставок.
що вI,Iникли через BocHHi дii на територii Украiни, не лише зберiгаIоться, але i посилюються
череЗ небезпекУ, пошкод}Кення iнфраструктури, торговельнi суперечки, змiни риtlкiв збиту. I{i
умови можуть значно погiршитися через ширшi наслiдки вiйни в YKpaTHi ,га посиJiеI]I,Iя
iнфляцiйного тиску.

Керiвництво ТоВ кТЩ <.Цельты вжива€ Bcix необхiдних заходiв для пiдтримlки
стiйкостi пiдприемства та використання Bcix наявних можливостей для розвитку бiзнес1, в

даний час:
Пошук новиХ постачаJIЬникiв, а також пiдтримуе iз дiючими постачаJIьниками зв'язок

лля пiдтримки повноцiнноi роботи пiдприсмства в сферi вtлробництва продукцii.
ПОШУк ноВИх покупцiв i продовжуе спiвробiтництво з дiючимLт для розширення ринк)/

збуту продукцii.
Аналiз контрагентiв щодо причетностi до росiйськоi федерацii;
Аналiз поточноi заборгованостей дебiторськоТ та кредиторськоТ ts умовах воеFIного

стану та форс-мажорних обставин;
Ана_пiз основних видiв дiяльностi в умовах воснного стану, розробка стратегii

подальшоТ роботи в нових умовах;
Оптимiзацiя фiнансових та iнших витрат в умовах воснного стану;
Аналiз змiн законодавства з метою виконапIIя ycix вимог, та уникнення порушень:
Аналiз ризикiв та розробка комплексу заходiв по уникненню несприятливих наслiдкiв.

ВИКОРИСТАFIНЯ OIIIHOK ТА ПРИПУЩЕНЬ
ПiДготовка фiнансовоI звiтностi вiдповiдно до П(С)БО в}Iмагас вiд керiвнлtцтва

ВИКОРиСтання оцiнок та припущень за принципом обачностi, що впливають на наведенi Y
фiнансовiй звiтностi cyM}I активiв та зобов'язань, розкриття iнформацii про yMoBHi активи ,га

Зобов'язання на звiтну дату, а також на суми доходiв та витрат за звiтний перiол. Оцiнки
перiодично перегJIядаються, кориI,ування, якi призвели до змiни облiкових оцiноlt.
вiдображаються у склалi фiнансових результатiв того перiоду, коли воtIи були проведенi.

I]я фiнансова звiтнiсть пtiстить оцiнкрt керiвництва Пiдприемства щодо вар,гос,гi
активiв, зобов'язань, дсlходiв, Rитрат та визнаних контрактних зобов'язань. Цi оцiнки,
головIIим LILIFIoM- вклюtIають :

, Строк корисного використання I{еN{атерiальних активiв та основI-Iих засобiв.

4



Знос або аN.{ор],рrзацiя на riематерiалыti активt.r та ocHoBHi засоби лIарахову€ться
протягоN4 строку iх корисного використанIIя. Строки корисного використання засноваrti на
оцiнках того перiоду, протягом якого актив IIриноситиме прибуток.

. flебiторська заборt,ованiсть та передоплати постачальникам.
тоВ кТоргiвельний Щiм <f{ельта> розроб;rено алгоритМ пiдписання 21оt-оворirз з

контрагенТами, щО максималЬно убезпечус вiд формування сумнiвних заборгованостей. f{tl
ньогО входятЬ заходИ по узгодЖеннЮ пiдписаtrНя договорiв спецiалiс,гами рiзних пiztlэозri.riв.
f'aKoxt Керiвництво TOI] кТЩ <,Щельта) проводltть щомiсячний п.,Iонiторинг дебiторськоТ r-a
кредиторськоi заборгованостей, та як наслiдок комплекс дiй направлених на запобiганIIя ,га

усунення сумнiвних заборгованостер"I.
. Суловi розгляди.
1. Iнформацiя про суловi справи:

1.1. СПРаВа N! ЗЗбl7056124 (цивi.llыте прова7_1lкення), за позовоi\,I ТОВ
<'I'ОРГiВеЛЬНИй Щiпl к/{ельты гр-на Ужика Миколи Володимировича про вiдшколуваIrня
шкоди в cyMi 1 281 405,00 грн.

[-Iаразi на З 1,12.2025року справа перебувала на розглядi в Шевчеtltсiвськол,ту райlонtlоплr,
сулi м. Запорiжrкя.

ОБЛIКОВА ПОЛIТИКА
ОбЛiКОВа ПОлiтика, викладена }Iижче, послiдовно застосовуRаJIасrI до },cix rrepio.riB.

представлених у uiй фiнансовiй звiтностi.
OcHoBHi засоби.

2.|H мацiя наявнiсть судових позовiв
л{ь

п/н
Щата подання

позовY
Предмет позову Сума

позову" гDн.
Найменування

позивача
Сталiя розI.ця/lv

1 |1.0з.2024 стягнення з

VIVAZON LTD
(Urrited IGngdom)
заборгованостi за
договором

588 835,42
евро

ТОВ к'Г!
к!ЕJIЬl-А>

Позовгti BI.1\{oI,t.I

задоволеtli в cr lli
601 728.13 свро з

урахуван}IяN,I
судових витра,г.
Коштlл у
примусовоjчIу
порядку IIе

стягувались

2. 01.08.2024 Стягнення з гр-на
ужика Миколи
Володимировича
збиткiв

1 281 405,00
грн.

ТОВ кТЩ
(ДЕЛЫ'А)

IJa

3 1.12.2025poKv
справа перебl,вас
на розгля:ti l]

Шевченкil]сько\,1\

райогtномr, c),.li
м. Запорiхстtя.

26.0з.2025 стягнення
заборгованостi з
ФОП Слiсаренко
с.в.

9з 7646,46
r,рн.

ТОВ к'ГrЩ

(ДЕЛЬl'А)
01 .08.202_i рок\,
закрито
провадження зzt

iнiцiативи]'оВ
<Тl{ кffЕЛЬТА)).
грошlовi кошI,г14

сплачено l]

повноN,Iv обсязi.



/io основних засобiв вiдrtосити матерiальнi ак,гиви пiдприеплства, пIо використовуIоться
ДJIЯ ВеЛеI{Ня ГОсПоДарськоi дiяльностi, терп,tiн корисного використання яких перевишдl,с 5
(п'ять) poKiB i BapTicTb яких понад 20 000,00 грн. (без П,ЩВ), TepMiH корисного викорLlстziння
встаI{овлIоватIt за кох(I{иN{ конкретItим об' сктом основних засобiв.

OcHoBHi засоби класифiкувати за групами вiдповiдно ло ГI(С)БО 7 KOcHoBHi засоби>>.
ОДиницею бухгалтерського об;riку основних засобiв вва}кати окреп,tий об'скт ocHoi]HI.1x

засобiв.
ОдиниЦею облiку бiблiотечних фондiв с екземпляр книги, броrпури, журнал\/. рi.tlttrго

комплекту газети.
OcHoBHi засоби (придбанi, cTBopeHi) зараховувати на баланс пiдприсмства за первiсноtо

BapTicTto.
Безоплатно 

.отриманi octloBHi засоби зараховувати на баланс пiдприемства за iх
справедливою варT1стю на дату отримання.

Введення в експлуатацiю та списання основних засобiв на пiдприсмствi :забезrtе.lувати
постi p"tH о дiю.tою iнвентаризацiйною KoMi ci сю.

Списання основних засобiв здiйснювати вiдповiдно до законодавства Украiни.
Лiквiдацiйну BapTicTb основних засобiв прийнятлt такою, що дорiвнк)с нулю.
Активи вартiстю п{енше 20000,00 з TepMiHoM корисного використання бiлыпе одногс)

року облiковувати як малоцiннi необоротнi матерiальнi активи (МНМА),
МаТеРiаЛЬНi активи з TepMiHoM корисного викорI{стання меншlе одноl,о poltt,

облiковувати як малоцiннi швидкозношуванi предмети (МШП).
Нематерiальнi активи.
З метою бухгалтерського облiку нематерiальнi активлt класифiкувати за група]\Il]

вiдповiднО п(с)БО 8 <<FIемаТерiальнi активи). ОдиницеЮ бухгалтерського облiк1,
нематерiалы{их aKTlIBiB вваrкати окремий об'ект.

Первiсну BapTicTb нематерiальних активiв визначати з урахуванням вимог rI(С)БО S

к Непtатерi альнi активLt).
TepMiH корисного використання Rстановлюсться за ко}книN,{ конкретним об'ектол,t

нематерiальних активiв.
Лiквiдацiйну BapTicTb неплатерiальних активiв прийняти такою, що дорiвгlю€ H}ijIlo. за

I]иняткоIчI випадкiв, передбачеttих п.28 П(С)БО 8 кНематерiальнi активи).
Запаси.
Встановити, що одиницею облiку запасiв прийшrасться <найметrування).
Метод оцiнки вибутгя Bcix запасiв - по методу ФIФО, тобто собiвартiсть перu1их за

часом надходження запасiв
Аптортизачiя.
Встановити наступнi IчIетоди амортизацii в бухга,ттерськоN,Iу та податковопл,ч облiк1,:
ocHoBHi засоби - прямолiнiйний метод;
нематерiальнi актl.rви - гtряплоrtiнiйний метод;
iншi необоротнi п,lатерiальнi активи - прямолiнiйний метод;
МНМА - нарахування 100О% аплортизацii у першому мiсяцi експлуатацiТ;
бiблiотечнi фонди - прял.rо:riнiйний метод.
Згiдно п. 4З пiдроздiлу 4 роздiлу ХХ Податкового кодексу на перiод з 23 травн я 2020

рОКУ ДО 31 грУлня 20З0 року дозволя€ться затвердження за окреN,IимI4 ocHoBIltIM1.I засобапt1,1
ПрИскорених cTpoKiB амортизацii, якщо вони вiдповiдають одночасно таки]\,I yMoBaI\,I:

- введенi в експлуатацiIо платrIиком податкiв в N,Iежaх одного з полатковliх
(звiтних) перiодiв, з 1 сiчня 2020 року до 31 грудня 20З0 року;

- не були у викорлIстаннi.
Затвердження прискоренI{х cTpoKiB амортизацii закрiпл}осться Наказопл, )/ i\to]vlettT

введення в експлуатацiю.
Присlсореt-li cTpoKi,r а\,rортизацiТ tиохс1,15 бутtt встано вленi для :

- TpeTboi групи (передавальнi пристроi) - 5 poKiB (б0 плiсячiв):
- четвертоТ групи (машини та обладнання) - 2 роки (24 мiсячi);
- гr'ятоТ груплt (транспорт) - 2 роки (24 мiсяui);
- дев'ятоi групи (irlшi осгrовнi засоби) - 5 poKiB (60 мiсячiв);

(,



При цьому TaKi ocHoBHi зассlби мають викорLIстовуватися у власнiлi господарськiй
дiяльностi та не N4ожуть продаватися або надаватися в оре}Iду iншим особам. 

]

Застосовувати робочий план paxyTTttiB бухга;rтерського об;liку з використання\I
paxyHKiB класу 9.

Переоцirrку необоротних активiв згiдлtо з П(С)Бо 7 (розлirI кПереоrtiIlка осFIовt{их
засобiв>) та згiдно з I1(С)БО 8 (роздiл <Переочiнка нематерiальних aKTllBiB>) не застосовуI]ати.

/{ебiторська заборгованi сть.
ffебiторськ1, заборгованiсть за товари, роботи, послуги вiдображати вiдповiдllо jto

ГI(С)БО l0 кflебiторська заборгованiсть> за первiсною вар,гiстю.
Супснiвною дебiторською заборгованiстю вважати поточI{у заборгованiсть, щодо якоТ

icHye невпевненiсть у ii поверненнi борхtником.
БезнадiйнОю дебiтоРськоЮ заборговаНiстю вваЖати пoTotIHy заборгованiсть, вiдrlосttо

якоТ icHyc впевлtенiсть у iT HeIIoBepHeHHi боржником, або по якiй минl,в строк ilозовно[
давностi.

БезнадiйнУ лебiторську заборгованiсть списувати на пiдставi наказу керiвI;иiса
пiдприемства.

Створюваr,И резерВ длЯ забезпеченнЯ на в!IплатИ щорiчниХ вiдпусток. CyivI1,
забезпечеriня нараховувати один раз в pik 31 грулня. На кiнець кожного кварталу по.гоLIIIого
року переглядатLI суму резервiв вiдпусток (при необхiдностi дорахувати).

Облiковуватl.r фiнансовi витрати як витрати поточного перiоду.
ЛОХiД ПОВ'ЯЗаний з реалiзацiсю продукцii, продажiв ToBapiB i наданняI4 пос;l1l1-.

визначати виходячи зi ступеня завершеностi операцiТ..
оцiнка ступеI{ю завершеностi операцii з реалiзацiсlо продукцii, продахtiв ToBapiB i

наданнrIм послуг проводltться :

- визначенняпл обсягу реа,тiзованоТ продукцiТ;
- визначенням обсягу продаiкiв ToBapiB;
- визначенням обсягу виконаilоI роботи;
- визначенням питоМоi ваги обсягУ послуг, наданих на пев}IУ дату, у загальном), обсязi

послуг, якi мають бути надаrri;
- визначенняМ питомоТ вагI.I витрат, якиХ зазнас пiдприсмство у зв'язку iз

виготовленняМ продукцii, реалiзацiею продукцii, продажiв ToBapiB наllанням послчг, },
загальнiй очiкуванiй BapTocTi таких BIdTpaT.

Витрати.
Метод вiдображення в облiку витрат дiяльностi визначасться з викоррlста]{ня\t кJIас\

paxyHKiB 9 "Витрати дiяльностi" Плану paxyHKiB.
Вiдповiдно ло I1(С)Бо 1б <Витрати> п. 11 до виробничоi собiвартостi rrродукrlii (робir,.

п ослуг) вкл lоtIаються :

- rrрямi rutатерiальнi витрати;
- прямi витрати на оплату працi;
- iншi прямi витрати;
- ЗаГаJ'IЫ{ОВИрОбничi витрати та постiЙнi розполiленtli зага,lьновиробнлtчi витрати
Зрriннi ЗаГа]'IыIоВLIробничi витрати розподiляються .Ita коrкний об'скт витрат з

використанняпt обраноi бази розподiлу, виходячи з фактичноi потулtностi звiтного перiолу.
ГIостiйнi загальновиробн1.Iчi витратрI розподiляються на кожний об'скт витрат з

урахуванняпл обраноi бази розподiлу та норN,Iальноi потуяtностi.
Нерозподiлеrri постiйнi загаJlьновиробнlrчi витрати вклюLIаються до ск.,Iа.ц}'

собiвартостi пролукrriТ (робiт, послуг).
ItритерiТ cyTTeBocTi.

Щля склалання фiнаrlсових звiтiв установлено TaKi критерii cyTTcBocTi:
для статей балансу - 10 вiдсоткiв вiд суN{и поточних зобов'язань,
ДЛя СтатеЙ звi'гу про фiнаlтсовi результати - 25 вiдсоткiв фiнансового резу.пь,гату Bi,t

операцiйrrоi дiяльностi,



ДЛя статеЙ звiту про власниii капiтал - 5 вiдсоткiв вiд розмiру власного капiтапч
пiдприсмства.

Види дiяльностi.
Що основних видiв дiяльностi пiдприсмства вiдносити види ztiяльностi за I{ВГ-:l{.

затвердженi Статутоп,t пiдприемства:
10.84. Виробництво прянощiв i гrриправ
46.зЗ. оптова торгiвля молочниМи продуктами, яйцями, харчовими олiями та жираN,Iи
46.З9. Неспецiа-пiзована оптова торгiвля продуктами харчування, напоями та

тютюновими виробами
46.90. Неспецiалiзована оптова торгiвля
49.4|. Вантажнирi автомобiльний транспорт
68.20. Надання в оренду й ексшлуатацiю власного чи орендовалIого нерухомоr,о пIайtла.

Iнвентаризацiя.
Iнвентаризацiю а,tстивiв та зобов'язань Пiдприсмство проводити згiдно з Поло>ttеннямI

про iнвенТаризацiю активiв та зобов'язань, затвердженого наказом MiHicTepcTBa фirlансiв
Украiни вiд 02.09.20 1 4 Л,r879.

Iнвентаризацiю майна пiдприсмства проводитLI :

обов'язково у випадках, передбачених законодавством;
ПеРеД СКЛаДанням рiчноТ фiнансовоi звiтностi - не ранiше 1-го листопада потоLIFIого

року;
За Рiшенням керiвника в Mipy потреби, що виникас в пpolleci господарськоi дiяльttос,гi

пiдприсмства.
Iнвентаризацiю будiвель, споруд та iнпrих нерухомих об'ектiв основних засобiв

проводити один рirз на три роки.
Iнвентаризацiю бiблiотеIIних фондiв - один раз на п'ять poKiB.

IHrrle.

flo <Витрат майбутнiх перiолiв> вiдносити витрати на пiдписку перiоличних виданI).
СУМи СТраХоВих платежiв. BapTicTb строкових лiцензiЙ та iнших спецiальних дозволiв, а також
Bci iншi витрати, rцо стосуються наступного облiкового перiоду.

ffо складу <доходiв майбутнiх перiодiв> вклIочати суми доходiв, нараховаIlих на
гlротязi Поточного чи rlопереднiх звiтних перiолiв, якi булуть визначенi в наступI]их звiтtlttх
перiолах.

Товари, переданi на KoMicito, не вваNtати реалiзованими при передачi KoMicioHepy. .го\,1\l

ui операцiТ не вва}кати доходаI\4и.
По кожнорtу контрагенту вести облiк у розрiзi договорiв (paxyrrKiB).
ОцiнкУ активiв або зобов'язань в операцiях з пов'язаниN{и сторонами Пiдприсп,Iство

проводить по методу балансовоТ BapTocTi.

. Н.арахування податку на прибуток у фiнансовiй звiтностi вiдображувати I] фiнансовiй
звlтност1 щоквартаiIьно.

Подавати фiнансову звiтrriсть за формами i в термiни, передбаченi П(С)БО та
ПосТаноВою Кабiнету MiHicTpiB YKpaiHlr вiд 28 лютого 2000 р. N 419 тап 46.2 Податкового
I(одексу.

Використовувати на Пiдприсмствi форми i системи оплати праui вiдповiдно до )/моts.
передбачених вiдповiдними положеннями та трудовим договороNI пiдприсмства.

ВикористовуватLI на Пiдпрлтсмствi передбаченi дiю.rrтми законодавчиIчlи актаNIи
ГраничнУ ВеЛичLIну розрахункiв готiвкою, термiни подачi звiту про викорис,гання коrшт,iтз.
тощо.

Встановити тривалiсть операцiйного циклу - до пiдпlлсання aKTiB виконаних робir,. a,re
не бiлыпе одного ка-цендарного року.

Розкриття iнформацii за статтяпли фiнансовоi звiтностi

найменування На 31 грудня2024 НаЗ1 гtlудня2025



Нематерiальнi активи l

первlсна варпсть 546 546
накопичена амортизацiя 545 546

HeMaTepia"rbHi актl,тви за звiтний piK не збiльшrилися.

Незавершенi капiтальнi iнвестицiТ
НезавершенiкапiтальнiiнвестицiiскладаIотьl1876тис. грн.станомна31.12.2025рок},.

OcHoBHi засоби.
Станом на З 1 грул llя2024 та2025 poKiB ocHoBHi засоби (рuдо* 1 010 Балансу) cTaHoBl.t.ltll:

Найп,tенl,вання На31 грудня2024року На З1 грудня 2025 року
OcHoBHi засоби 49068 75з86
первiсна BapTicTb 95з02 1401164
знос 46234 64718

IНфОрмаuiя про структуру, первiсну BapTicTb, нараховану амортизаIIitо. наявнiсть га pl,x
основних засобiв за кожноIо групою розкрито у IIримiтках до рiчноi фiнансовоТ звiтltос,гi за
2025 piK за формою Nl5.

OcHoBHi засобрt вiдображенi в балансi за первiсною не переоцiненою вартiстtо.
За2025 piK введено в експлуатацiю обладнання загальною BapTicTTo 53 25_5 ,7 тис. грн
Первiсна BapTicTb повнiстю амортизованих основних засобiв на 3 1.12.2025року складас

|7052,9 тис, грн.

Найменування На 3l грудня 2024
року

На З 1 грудня 2025 року Вiдхилення, тис.
грн.

тис. грн. питома
вагаYо

тис .грн. питома
вагаYо

виробничi запаси 58713 86.36 92з84 86,75 3367 1

Готова продукцiя 8з 15 |2.2з 1з694 |2,86 5з]9
Товари 955 I.4\ 410 0,39 -545
Всього 6798з 100 1 06488 100 з 8505

Обсяг запасiв на кiнець 2025 року збiльшився на З8505 TIic. грн.

!ебiторська заборгованiсть
Станом на 31 грулня2024та2025 poKiB становрIли:

FIайменування На 31 грудня
2024 poKv

На З 1 груд}Iя
2025 року

Вiдхилегtttя

Щебiторська заборгованiсть за продукцiю,
товари, роботи. послугLI

1 808з5 142065 -3 8770

Деб торська заборгованiсть iнша (поточна) 78848 80099 1251

Деб торська заборгованiсть з бюдхсетом 2927з 26015 -325 8

Разом 288956 248179 -40177

!ебiторська заборгованiсть зменшилась у 2025 рочi в порiвняннi ло 2024 р на 4О7-/7
ТИС. ГРН. З пцетОtо зменшенI{я дебiторськоi заборгованостi та недоп)rщення tlростроt{сIIIlя
cTpoKiB ii погашення, вiдповiдальними слуясбами пiдприсмства постiйно прово/{IIться ана;liз
T[t контроль стану лебi,горсьlсоi заборгованостi, в}киваIоться заходLI по iJ стягненнIо.



Iнпrа поточна дебiторська заборгованiсть.

Iнша поточна дебiторська заборгованiсть на 31 . 12,2025р. склалас - 80099 тис. грl{.
У 2025 роцi iнша потоLIна дебir,орсьlса заборгованiсть збiльшилась на 125l тис. грн.

Грошi та еквiваленти.

Станом на З1 грудня 2024 та2025 poKiB Грошi та iх еквiваленти (рядок 1 1б5 Балансу)
становили:
Найменування На31 грудня 2024 року На 31 грудня 2025 року
Готiвка
Рахунки в банку 4922I 9755
Разом 4922l 97 55

Витрати майбутнiх перiолiв

Станом на З1 грудня 2024 р. та З1 грулня2025 р. витрати майбутнiх перiолiв (P",.ton
1 170 Балансу) становлять 3 14 ,rис, грн. та 449 тис. грн вiдповiдно,

Iншi оборотнi активи

На Пiдприсмствi станом на З1 грулня2024 р. та 31 грулня 2025 р. iншi оборотнi активи
(рялОк 1 190 Балансу) збiльшилI{ся на 7ЗЗ тис. грн. та становл ять 2909 тис. грн.

Найменування На 31 грудI{я 2024
року

На З1 грулня 2025
року

Податковi зобов'язання з ПДВ на аванси 2|76 2909
Податковий кредит з ПДВ (не отриманi ПН)
Всього 2I]6 2909

власний капiтал.
Вiдповiдно до Статуту для забезпечення дiялытостi Пiдприсмtс,гва форп,tусться

статутниЙ капiтал вiдповiлно до чинного законодавства Украiни. Так, Статутний капiтал 'I-0B
<Tff кЩельта) на 31 грулrrя 2025 року становить l700 тисяч гривень (на З1 грудня 2024 рок1,:
1700 тисяч гривень).

Станом на З1 грудня 2О24та 2025 poKiB року Власний капiтал (рядок 1495 Балансr,)
и

Збiльшення власного капiталу на 31. \2.205 р. складае 2З667 TpIc. грн.

Щовгостроковi зобов'язання i забезпечення

У 2024 i2025 роцi заборговаrriсть за довгостроковими зобов'язаннями не було.

ни таким IIином:

Найменування l]a 31 грулня2О24
року

На З1 грулня 2025
рок\,

заресстрований (пайовий) капiтал 1 700 l 700
нерозподiлений прибуток (непокритиi.т збиток) 25]з56 2в 1 023
!одатковий капiтал
Разом 259056 28212з

найменчватlня
На З1 lрудня 20'24

року
FIa 31 груд}Iя
2025 poKу

Цiльове фiнансування

l0



Поточнi зобов'язання i забезпечеIIня.

Станом rrа З ] грудня 2024 ,rа 2025 poKiB поточнi зобов'язання представленi ,гаки]\,I

чином:

Чистий дохiд вiд реалiзацii продукцiТ (ToBapiB робiт, послуг).

Загальний обсяг реалiзацii за2025 pt

Адь.rirr i cTpaTpTBHi ви,IратLI.

АдмiнiстратрIвнi витрати за2025 piK. що закiнчився 31 гру.ltня, представлеrli наст),гlнил,t
ЧИНоlчI:

Найменування На 31 грудня.
2024 року

На З 1 грудня
2025 року

Кредиторська заборгованiсть за товари, роботи,
послуги

89755 475з0

Розрахунки з бюджетом 42з8 з576
Розрахунки зi страхування 129 80
Розрахунки з оплати працi 506 зз0
KopoTKocTpoKoBi кредити банкiв 64зз] 60109
Поточна кредиторська заборгованiсть за
розрахунками з учасi{иками

0 0

поточнi забезпечення I215 8з4
Iншi поточнi зобов'язання 54082 59860
Разом 2|4262 172з19

ьни за2025 piK становить 1001348,1 тис. грн., у тому числi:

Групlt видiв економiчноi дiяльlлостi
Сушла доходу,
тис. грн.

Питома вага, 0.,i,

Реалiзацiя продукцii власного вlrробництва 155931 ] 5,49
Оптова торгiвля продуктаN4и харчування, та
неспецiалiзована торгiвля товарами 2з7606,]
Надання послуг ваIIтажним ав,гомобiльним
транспортом з7|.2 0,04
Надання в оренду й експлуатацiю власного чи
орендованого нерухомого майна 7l70,8 0,7l
Надання в ореIlду автомобiлiв i легкових
автотранспортних засобiв 262.4 0,0з

всього 1 00 1 348,1 100%

Найменування 2025 piK
Адмiнiстративнi
у тому числi:

витрати, усього: 23420

витрати на оренду 1794,5
витрати на оплату працi 6720.5
витрати на пошук i навчання персоналу )i) 4

вiдрахування на соцiальнi заходи 1309.2
аморт,изацiя ocHoBHlIx засобiв i нематерiальних aKTpIBiB
загальногосподарського призначеI{ня 7449,8

послуги охорони з2.8
консультацiйнi та iпформацiйнi послуги 187 \,2
витрати на юридичнi послyги зl7.4

ll



витрати на утримання основних фондiв, та ix покращен}Iя з42
витрати на лабораторнi реактиви, дослiди, обладнання 386
витрати на дозвiльну документацiю 76,9
витрати на послуги зв'язку 2з6,8
витрати на вiдрядження 1 l0з
Витрати на програмне забезпечення з з0,7

lнш1 121 6.8

Найменування 2025 piK
Витрати на збут, усього:
у тому .tисlti :

12]014

витрати на утримання основних засобiв i нематерiальних активiв ) 5q,] ,7

брокерськi послуги i митне оформлення 1725.4
винагорода за користування лiцензiею i нарахування роялтi 27859,9
витрати на оплату прац1 1094,8
вiдрахування на соцiальнi заходи 21],5
витрати на рекламу 96з,9
оренда автотранспорту ,qý
автотранспортнi послуги на перевозку продукцi'йоварiв 54l96,1
Витрати на оформлення i реестрацiю ТМ 14,з
витрати на кур'ерську доставку 101 5.8
витрати на пальне 1]26.9
Витрати на передпродажну пiдготовку 8з48
витрати на N,IаркетинI, 19982^7
витрати на розробку MaKeTiB 813,9
1нш1 642],6

Витрати на збут.

I3ИТРати на збут за2025 piK, що закiнчилися З1 грулня) представленi наст\/II}IиN,I LIиtJoi\,I:

Iншi операцiйнi доходи.
Iншi операцiйнi доходи за2025 piK, що закiнчилися 31 грудня, представленi наступни\,I

чином:

Iншi операцiеjнi витрати.
Iншi операцiйнi витрати станом на 3 l грулня2025 року представленi наступFIим чиноN,I:

Найменування 2025 piK

Iншi операцiйнi
у тому числi:

доходи, усього:
21870

Дохiд вiд позитивного значення Kypcoвllx рiзниць |9427,з

дохiл штрафiв i вiдшкодування судових витрат 4.6
Отриманi гранту на розвиток бiзнесу 1592
l]охiл вiд списання безнадiйноi заборгованостi 846,1

Найменування 2025 piK

Iншi операцiйнi
У ТО]\,fу,-tислi:

витрати, усього: 91 11

Виiрати вiд негативного знатIення курсових lэiзниць (операцiйrrих) 84з5,2
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Цц]рqrц на шIтраф / судовий збiр з7,7
Лцrрзцц на операцii оренди / лiзtлнгу 165,2
Витрати iншi 10]2,9

Iнпri доходи

Iншi доходи Пiдприсмства у 2025 рошi склали21577тис, грн.

Iншi фiнансовi доходи

Iншi фiнансовi доходlл Пiдприсмства у 2025 роцi склали]56 тис. грн.

Фiнансовi витрати

Фiнансовi витрати Пiдприсмства станом на 31.12.2О25 року скJIадають 8880 тис. грн. та
збiльшились в гIорiвняннi за попереднiN4 роком на2092 тис. грн,

Iншi витрати

Iншi витрати Пiдприсмства станом на
Iз них:
Благодiйнiсть

З1.12.2025 року складають 51б,00 тис. грн.

516,0 тис. грн.

ОПЕРАЦIi З ПОВ,ЯЗАНИМИ СТОРОFIАМИ

Пов'язаними сторонами вважаються пiдприсмства, якi перебуваrоть пiд ксlнтролеiчt абil
суттсвиNI вплI,{вом iнших осiб, а також пiдприемства та фiзичнi особи, якi гtрямо абсl
опосередковано здiйснtоють контроль над Пiдприсмством або суттсво впливають на його
дiяльнiсть, а також близькi члени родини такоi фiзичноi особи.

Перелiк пов'язаних осiб визначаеться Пiдприемством, враховуIочи cyTHicTb вiдносигl. а
Ile JIише юридичну форму.

Що перелiку пов'язаних cTopiH Пiдприемства вiднесене:

Змiст вiдношень НайIменування Характер
вiдносин

Частка у
статутному
капiтаqi (%)

кIнцЕвий
БЕНЕФIЦIАРНИЙ
влАсник

МIЩЕНКО РОМАН
ОЛЕКСАНДРОВИЧ

КОНТРОЛЕР 90

кIнцЕвиЙ
БЕНЕФIЦIАРНИЙ
влАсник юридI4чноi
ОСОБИ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
КЗАКРИТИЙ
НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ
КОРПОРАТИВНИЙ
IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД
кДЕЛЬТА-ФУД IHBECT)

МIЩЕНКО РОМАН
ОЛЕКСАНДРОВИЧ

КОНТРОЛЕР l0
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АКЦIОНЕРНЕ ТовАриство ((зАкритиЙI нЕливЕрсиФiког] л|lиу1
вЕнLIурнttЙ корпорАтивниЙ rнввстиrцЙниЙ оонд (дЕJiьтА-сDуд IijBEC],) ),
2025 рочi надаваJIо ТОВ (ТД <,Щельта> позику за .ЩоговороN{ позики Nc3Qi07l2024 Biit
З0.07.2024 року, а також Щоговором llозики 1510712025 вiд 15.07.2025року. Обсяг позики за
2025 piK склав 29 600 000,00 грн. Станоtи на ЗI.12.2025р. заборгованiсть TOI] KTf{ к!ельта>
перед

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСтво кзАкритиЙ нЕдивЕрсиФIковдIJиЙ1
ВЕнчурниЙ корпорАтивний IнвЕстицIйний оонд (дЕльтА-Фуд IHBECT) за
договором NgЗ0l0]l2024 вiд З0.07.2024 року llогашена повнiстю. По /{оговору позики
N915/07i2025 вiд 25.07.2025 року заборгованiсть станом на 31.12.2025 склала 23 000 000.00
грн.

ОперацiТ мiж пов'язаними сторонами проводяться виключно за принципоN,i
сПраведливоi BapTocTi на пiдставi договорiв з урахувагIням iHTepeciB обох cTopiH.

Провiдний управлiнськlлй персонаJI, засновники та кiнцевий бенефiчiарнlай власнtтк гtе
е ГрОМаДянап,tи росiЙськоi федерацii, та не мають вiдношення до дiяльностi росiйсьtси;<
коп,tпанiй на територiТ pociiicbKoi федерацii та Украiни.

ФАктичнi l,A потЕнцIЙнI зоБов,язАFII{я

8.1 Викоrrання виIчIог податкового законодавства та iнших нормативI]их ак,гiв.

УкраТнське законодавство i нормативнi акти, Iцо регул}оють crPepy оподатковування тil
iншi аспекти дiяльностi, включаIочI,I правила валютrIого i митного коI]тролIо. продов)Iс1,Iо,],ь
змiнюватися. Керiвництво вважае, що його iнтерпретацiя полохсень законодавства. якi
регулюють дiяльнiсть Пiдприеп4ства с коректною i дiяльнiсть ПiдприсN{ства здiйснюсться в
повнiЙ вiдповiдностi iз законодавстtsод,I, що регулюс його дiяльнiсть, i що Пiдприсtчlство
нарахувало yci необхiднi податки.

Початок збройноТ агресii росiйськоТ федерацiI проти УкраТни суrrроводжуеться ве_цикою
кiлькiстIо зп,riн у зако}Iодавс,гвi, тому провiдний ме}Iедх(мент компанiТ проволить пос,гiйtlиl.i
монiториtlг змiн ,га аналiзус iх вплив на дiяльнiсть копtпанiТ.

ризики

У ходi звичаiiноТ дiяльностi
Правовi ризикрI
Кредитнi ризI.IкI,I
Ризики менедх(менту
Ризик .ltiIcBiдrtocTi

у Пiлприемства I]иникають таки cjcHoBtli виl{лt ризикiв:

9.1 Правовi ризики,
Для мrirriмiзацii правових ризикiв постiйно проводяться п,tонiторинг змiн до

законодавства Украiilи, та приведення внутрiшптiх правил у вiдповiднiсть з його вl,tллога]чIll.
В умовах воснного cTa}Iy вiдбуваються cTpiMKi зlrцiни у законодавствi, }ленеджNIсI{т

lliдприспаства придiляс багато уваги для апалiзу змiн та мо>тtлрIвому вIIлив!,, цих змiн lla
дiяльнiсть'I'rэвариства.

ОперацiТ з пов'язаними особапдl.r залиrпок на
початок року

Обсяг операчiй 1,

2025роцi
Використання торгiвельних марок 5 |47 882,28 24 026 417,59 19 39,i бв2,91

Отримання позик 20 000 000,00 29 600 000,00 23 000 000,00

КредлIтrri ри:]ики
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Щля мiнiплiзацiТ кредитнIIх ризIIкiв здiйснюються HacTyItHi захоли :

В Упlовах военного стану за вiдсутностi моiкливостi поповнити оборотнi KoIIITII за
РаХУнОк креДитних KolпTiB, фiнансування пiдприемст]]а вiдбувасться за pax)iцoц вJIасних
коштiв, шо надходять до гliдприспrства у виглядi торгового виторгу, а також за рах)/нок
Позикових коштiв яке Товариство заJtучае вiд позичальникiв фiзичних та юридичних осiб.

Ризики менедхсl,IеFIту

Ризик менеджменту передбачае собою наступне :

ризик руйнування внаслiдок ракетноi атаки рф;
кадровий ризик у зв'язку з воснними дiями;
зростанFIя вторIIFIного ринку, ввезення ло регiону транспорту з €вроплI, що FIe проtашов

митний контроль;

ризик втрати часу на вiдновлення цеI{тралiзованоТ бази даних у разi кiбера,гаки. r,a
мохсливоi втрати операцiйних даних на робо.lих мiсцях;

людський фактор (неналежне дотриманrtя технiки безпеки, втрата консlliденцiйноi
iнформацii);

flля мiнiмiзацii ризикiв менеджменту здiйснIоються заходи щодо :

навчання та пiдвищення квалiфiкачii персоналу, контроль за виконанням персона-поN,I
своТх iнструкцiй i правил забезпе.rення iнформацiйIrоi безпеки ;

побулови системи забезпечення iнформацiйноi безпеки;
застосування пiдпрlтсN,lство]ч{ надiйних програN4но-апаратних засобiв свого програ]vI{о

технiчного комплексу;
запровадження карантинних та обмеrкувальних захолiв, а тако)t перегляд paltiItlc

оцiнених ризикiв.
В ytutoBax tsоснного стаFIу передбачена плохtливiсть вiддаленоi роботlл спiвробiтникi в.

Ризик лiквiдностi.

Ризик лiквiдностi полягае у тому, Що Пiдприемство матиме трулношli при виконаннi
своiх фiнансових зобов'язань, якi погашаються шляхоN{ надання грошових коштiв або iншого
фiнансового активу. Пiдхiд Пiдпрl.rсплства до управлiння лiквiднiстю передбачас забезпеLIення,
наскiльки це N,Iожливо, постiйноi наявностi лiквiдностi, достатньоi для свосчасного виконанI.1rI
зобов'язань Пiдприемства як у звичайних умовах, так i у надзвичайних ситуацiях, унI{каючи
ПРI4 I{boMy неприЙнятних збиткiв i ризику нанесення шкоди репутацii Пiдприсмства.

ПОДi ПIСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

У перiод пiс.тlя З1 грулня 2025 року i до пiдписання даного сРitlаttсового звi,гl,i,аt гti.,t

ЧаС пiДвеДення пiдсумкiв роботи пiдпри€мства за 2025 piK не вiдбу.lтися по;IiТ, п{о N,Iожуl,ь
СУТТСВО ВПЛинУТи на роботу TOl} кТЩ кЩельта>> у rчrаЙбутньому. Водночас триваIоча збройrrа
Bii"tcbKoBa агресiя росiйськоi федерацiТ протлI Украiпи, що спричинила введення воснного c,ratI}l
з 24 лютого 2022 року, N,Iac непередбачуванi не прогнозованi наслiдки ,га вплив на дiяльltiсть
Товариства та на всю краiну в цiлому.

У ЗВ'яЗку з военним cTaHoN{, менеджмеIIт товариства стикI]увся з викликами. якi
потребують аналiзу та оцiнки чи цi подiТ, окремо або в сукупностi, MorKyTb викликатLI зна.Iнi
сумtliви щодо здатностi пiдприеtчtства продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй ocIroBi.

ВОеllниЙ стан с особливим правовим режиN{ом, який запроваджено в YKpaTHi у зв'язку
з iснчваtIням реальноТ небезпеки дер}кавнiй неза:lехсностi та террtторiальнiй цiлiсностi в

результаr:i зброЙноi агресiТ iншоТ краiни; передба.lа€ надаIIня державними opl,aнoivl i
вiйськовому коN4андуваннIо Bcix тих повнова}кень, якi необхiдrri для пололання загрози; N,IoI(e
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ТиМчасово обмеrкувати конституцiЙнi права i своболи як оlсремоi людини, так i права/iнтереси
юридичних осiб.

I{ерез обмеiкення, запровадrкенi з 28 лютого 2022 року, та подiй. якi вiдбуваJil.tся в
Украiнi. е TaKi, що мають безпосереднiй вплив на дiяльнiсть Компанii:

,запровадя(ення у порядкУ, визначеноп,rу Кабiнетом ]r,{iHicTpiB УкраТни,l!_Q.\!lit_l.,litl]_L!_.h.1_1.!]i

lt)-ЦltlИ (ЗабОрону перебування у tIев}IиЙ перiод доби на вулицях ,га в iнших гро]чIадських
мiСцях без спецiально виданих перепусток i посвiдчень), а TaKoxt встановлення спецiального
режи му свiтломаскування;

ВСТаНОВЛеННЯ Y _il,_Qj_r.дj{li_\;_, виЗначеному Itабiнетом MiHicTpiB Украiни. особ,тtивоI,о

режиму в'Тзду i виiзлу, обмеження свободи пересування r,ромадян. iнозеп,tцiв r-a осiб бсз
гроN,Iадянства, а тако}к рух траFIспортних засобiв;

перевiрка у порrrлкI, влIзначеному Кабiнетом l\4iHicTpiB УкраiНИ, ДОКУN,IеrIтлI у осiб. а в
разi потреби проводити огляД речей, транспорТних засобiв, багаясу та вантажiв, службових
прltмiщень i житла громадян, за винятком обмежень, встановлених Ксlttс,гиr,l,ц(:lо }i l!р4цr rr:

У зв'язltУ з тим, що пiдпрИсмствО знаходитЬся у безпОсереднiй близькостi до :Iirril'
фронту, поставки та реа,тiзацiя власноi продукцii та ToBapiB У колишнiх об'спцах
унеможливленi. Логiстичнi ланцюжки було вiдновлено протягоМ 2022-2о2З року, дле
ДОСТаВКа ТОВаРУ вiдбуваеться за новими маршрутаNIи, бiльш тривали]чIи у часi 1, зв'язку з
виникненням нових викликiв у в1,Iглядi блокування кордонiв краiнап,tи-партнераN4и. Lцо

унеможливлюс плануваI{ня cTpoKiB поставок. Щля забезпечення пiдприсмства необхiдни1ttt
товарами та сировиною та скороLIення тривалостi доставки пiдприсмство заJIучало тако)к
нових постачаJlьнltкiв, але основний асортимент ТоВ <Т/{ <!ельта) це ПРоДУкцiя: плайонези.
соуси, гiрчиця, кетчупи та фасування олii так i залиша€ться.

частltна потенцiйних клiснтiв емiгрувала за кордон, або переiха_па у бiльrrl безпе.tltс
мiсце всерелинi краiни. Частина клiснтiв утратила джерело фiнансування своТх потреб.

Частина працiвникiв були вимушенi перемiститись в itlшi, бi;Iьш безпе.lнi. регiонt.r
УкраТни або за Me>lti краТни. Для ix тимчасовоi замiни здiйснювався поIl]ук IIoRI.Ix
спiвробiтникiв та вLlкористовува,rIась внутрiшня ротаlliя персонаJIу, Зд потребl,t
налагодхtувався вiддалений доступ для роботи в Копцпанii.

пiсля початку збройноi агресii росiйськоi федерацii проти Украiни бу-по проведеrIо
ана_гl iз контрагентiв :

ЧИ С СеРеД КОнТраГеI{тiв ltомпанii, rло мають вillношення до росiйськоi федераuii;
ЧИ МОЖЛИВе НеВИКОнання умов договорiв кон,tрагентами через форс-л,rаiItоlэгli

обставини.
У 2026 роцi очiку€ться збiльшеtлня питомоi ваги чистого доходу вiл реалiзацii власноТ

пролукчii, продажiв ToBapiB.
Яrt пiдпрИсмство працюс у звичайному режимi, та постачання ToBalэiB, сировинII та

ПРИЛаДДЯ ДЛЯ РеМОнтУ виробничих потуiкностеЙ вiдновлено у максимаJIьно повtIоNI5l 95 оr' .,

огляду на воснний час.
менедlкмент товариства щомiсяця аtrалiзус ефективнiсть роботи пiдttрlлсitlства. :,,okpc\Il1

спромох(нiсть обладнанIIя забезпечrrти безперервнiсть дiяльностi, а такоя( розширюс cIlckTl)
онлайн послуг, зокрема вiдео огJIяд продукцii, що заlliкавила клiснта.

Товариство наN,{агаеться переглянути Bci сфери бухгалтерсы(ого облiку, якi зтtаходя,гься
пiд вплиВом невIlзItаченостi судженЬ та оцiтIоК, зоI(рема: бухгалтерськi оцiнки. оцitlкl.t
СПРаВеДЛИВОi BapTocTi, зменшення KopI,IcHocTi активiв, оцiнка о.titсуваних крсдI4тI{их збиткiв.
iншi вимогI,I до розкриття фiнансовоi звiтностi. Однак, достовiрlrо оцiгtити, як eKoHoпli.lIli
наслiдки вплинуть на бухгалтерськiй облiк та звiтнiсть Товариства в майбутньому наразi r;e
МожЛиво, оскiльки восIIна агресiя росii протl.т УкраТни тривае та подаJIьший розвиток.
тривалiсть та вплив вiйни не мо)кна передбачити.

Itpiпt того, слiд зазначi4тIl, що на час дii военного стану в 2025роui TOl} Kl-f] <,f{e.,tbTa>

оТрИМУВаJIо пiдтримку органiзацii KDAI Global, LLC) i <европейськт.tй банк рекtlнс,груrtцii та
розвитку) у виглядi грант на розвиток бiзнесу.

Таким чином- rлавёденi данi з урахуванням подiй, rцо вiдбулися у lтерiол пiсля З 1 грулrlяr
2025 року, дозволяIоть здiйснити висновок, що керiвtтицтвом були прийнятi адекватнi заходи
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на} безперервнiйrцоб забезпеtIити здатнiсть
ocHoBi.

Пiлприсмства продовжувати свою дiяльнiс,гь

Щиректор

Головний бухгалтер

!. В. Остапеuь

Г. В. Годз
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